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Dnes si můžete přečíst

OSLAVY 70. VÝROČÍ 
OSVOBOZENÍ 

se uskutečnily 2. května odpoledne na 
náměstí v  Blovicích. Tato událost při-
lákala více jak 300 občanů a  návštěv-
níků města. Do Blovic se sjelo více jak 
50 historických vozidel a  dva folklórní 
soubory – Mladinka z  Plzně a  Holúbek 
z Uherského Brodu. 
Mezi významnými hosty, kteří uctili pa-
mátku obětí obou světových válek, byli 
– armádní generál Jiří Šedivý, hlavní hy-
gienik armády ČR pluk. Hubač, zástup-
kyně Velvyslanectví USA Irina Jimenez, 
poslanec EP Jiří Pospíšil, poslanec PS 
PČR Vladislav Vilímec a další.
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Městské kulturní středisko 
informuje…

Oznamujeme, že přijímáme přihláš-
ky CHLAPCŮ do tanečního kurzu pro 
mládež, který bude probíhat v měsících 
září–prosinec letošního roku. Kapacita 
počtu děvčat je již naplněna, proto při-
jímáme pouze chlapce, kterých je stále 
velmi málo! Rádi přijmeme za zvýhod-
něné kurzovné i chlapce, kteří již ta-
neční absolvovali. Hlásit se můžete na 
níže uvedených kontaktech.

Ve dnech 16.–26. května se bude 
konat v sále Lidového domu neobvyklá 
výstava. Bude zde vystaveno přes 500 ks 
plyšových, porcelánových, papírových 
a  jiných medvědů a  medvídků. Tato 
kouzelná podívaná, na kterou vás sr-
dečně zveme, určitě zaujme nejen malé 
návštěvníky.

Příznivce Václava Žákovce a  Anič-
ky Volínové zveme ve čtvrtek 28. květ-
na 2015 v 16 hodin. na taneční podvečer 
do Lidového domu.

Svátek dechovky se bude konat 
v  sobotu 20. června 2015 na blovic-
kém náměstí. Vyhrávat budou MO-
RAVANKA, JIŽANI a  CHODOVARKA, 
uvádí Karel Hegner.

Připravujeme:

MĚSTSKÉ SLAVNOSTI a  BLOVICKOU 
POUŤ – 12. a 13. září 2015

Koncert VESELÉ TROJKY – 9. září 2015
Zábavný popřad s  IVO ŠMOLDASEM 

– 21. září 2015
BOHOUŠ KLEPL + EVA HOLUBOVÁ – 

18. 11.2015
Rezervace vstupenek na výše uvede-

né 3 pořady již možná!

Pořádáme zájezd na muzikály MÝ-
DLOVÝ PRINC (listopad) a  Angelika 
(únor 2016) . Žádáme zájemce o  uve-
dené muzikály, aby se hlásili již nyní 
kvůli upřesnění počtu vstupenek. 
Plánovaný zájezd na muzikál Evita se 
z  důvodu malého počtu zájemců konat 
nebude.

Tel. číslo 371 522 236, 737 740 174, 
info@ldblovice.cz

L. Krňoulová

Kulturní 
okénko

Městské kulturní středisko Blovice

VÝSTAVA MEDVĚDŮ 
A MEDVÍDKŮ

přes 500 ks plyšových, keramických, 
porcelánových a jiných medvědů

LIDOVÝ DŮM BLOVICE
16.–26. května 2015

Otevřeno: 
 Po–Pá 10.00–17.00
 So–Ne 13.00–17.00

Vstupné: děti 20 Kč, dospělí 30 Kč

VÝSTAVA, KTERÁ POTĚŠÍ MALÉ I VELKÉ!

Vyhrávat budou:

CHODOVARKA
JIŽANI

MORAVANKA

SVÁTEK
DECHOVKY

Uvádí:

KAREL HEGNER
Vstupné: 120 Kč

Slosovatelné vstupenky!

BLOVICE – NÁMĚSTÍ
sobota

20. června 2015
od 14.30 hodin

MĚSTO BLOVICE a MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO BLOVICE
zvou na

Koncert 
v blovickém kostele

V neděli 17. 5. navštíví město Blovice v rám-
ci EFDH 2015 vynikající bavorský pěvecký 
kvartet LAMER WINKEL VIERG' SANG 
z Lamu.

Svým profesionálním 
zpěvem doprovodí v  10.00 
v kostele sv. Jana Evangelisty 
nedělní mši svatou.

Charakteristika souboru:
Autentická, původní li-

dová hudba z  bavorské části 
Šumavy s  písněmi, tradiční 
„šumavskou mší“, „selskou 
mší“ a  dalšími duchovními 
zpěvy tvoří základní reper-
toár „Lamského čtyřzpěvu“, 
který vystupuje v  obsazení 
Hans Eckl (1. hlas), Klaus Hu-
ber (2. hlas), Hermann Koller 
(3. hlas), Otto Vogl (bas). Již více než jedenáct 
let ztělesňuje tento kvartet (doprovázený mla-
dými talenty na strunné nástroje, citeristkou 
Anjou Schönsteiner z  Waldmünchen a  kon-
trakytaristou Florianem Beerem z  Rötz), 

novou dimenzi bavorské tradice mužského 
čtyřhlasého zpěvu. Bavorská Šumava coby 
„písněmi nejbohatší oblast Německa“ posky-

tuje těmto čtyřem zpěvákům opravdu bohatý 
repertoárový základ, v  němž lze ale rovněž 
nalézt další hornobavorské nebo jihotyrolské 
písně.

Základní škola Blovice

pořádá
druhý ročník cyklistického závodu
pro rodiče nebo prarodiče s dětmi

TÁTO, MÁMO, NESEĎTE, RADĚJ SE MNOU VYJEĎTE!

	 	 KDY:    	16. května 2015
	 	 	   9. 30 – prezence
     	 	 	 10.00 – start
	 	 KDE:   	 Cecima za lávkou

Těšíme se na vaši účast – ceny jsou pro vás připraveny!
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Zprávy z JUDA

Memorial A. Lindenberga – 
43. ročník VC M. Lázní

Koťata		  7–8 let	
		  34 kg	
1. místo		  Šimon Javůrek
Mláďata 		  9–10let	
		  31 kg	
4. místo		  Petr Hodek 
(Petrovi stačilo ješte jedno vítězství na-
víc a mohl mít i 2. místo)
		  33 kg	
3. místo		  Lukáš Šimeček
		  42 kg 	
1. místo 		  Pavel Kozák
Mladší žáci	 55 kg 
2. místo 		  František Havlíček 
(ač mládě, pral se s mladšími žáky)

Velká cena města Blatná

Mláďata		  9–10 let	  
		  41 kg 	
1. místo		  Pavel Kozák
2. místo	  	 Jan Nováček 
Mladší žáci 	 11–12 let
		  30 kg
1. místo	  	 Ondřej Šlais
		  34 kg
1x vítězství	 Pavel Bárta
		  42 kg
1. místo	  	 Filip Bláha
		  50 kg 
3. místo	  	 Tomáš Nováček
Starší žáci 	 13–14 let
		  +73 kg
1. místo 		  Alexej Galin

Rozhodčí a současně trenéři M. Wagner 
F. Vlčnovský.

Za sportovní klub juda 
DDM BLOVICE F. Vlčnovský

Oznámení

Jarní setkání seniorů

Chirurgická ambulance 
v Blovicích končí

Ve úterý 21. dubna 
2015 se konalo v  Li-
dovém domě Jarní 
setkání seniorů. Již 
tradične se konala be-
seda se starostou a mís-
tostarostou města, pro 
přítomné bylo připra-
veno malé občerstve-
ní. K  příjemné atmo-
sféře přispěla oblíbená 
kapela Ungrovanka 
a milé překvapení – ta-
neční vystoupení děv-
čat z  blovického So-
kola a  členek Českého 
svazu žen. Obsluhy na 
sále se opět ujali stu-
denti Střední školy Oselce pod vedením svých 
učitelek Bc. Renaty Navrátilové a Aleny Kubo-
vé. Letos to byli žáci 1. ročníku kuchařských 
a cukrářských prací Karel Chaloupek, Tereza 
Žitníková, Kristýna Charousková, Simona 

Stehlíková, Jana Palčová, Hana Dupkalová, 
Michal Hátaš, Nikol Matějčková a Nikola Čej-
ková. Všem děkujeme.

L. Krňoulová

Základní umělecká škola Blovice 

uvádí v pondělí dne 1. 6. 2015 v 19 hodin 
v sále Lidového domu v Blovicích 

premiéru koncertu 
pěveckého sboru Semtamtón 

a souborů ZUŠ s názvem „Všude dobře, doma nejlíp“.

Základní umělecká škola 
pořádá v pátek dne 12. 6. 2015 Den otevřených dveří 

s následujícím programem: 
16.00–17.00 hodin 	 – zápis dětí do přípravného studia, spojený 
	 s ukázkovou hodinou letošních přípravkářů 
	 ze tříd L. Kočandrlové a M. Benetkové
17.00–19.00 hodin	 – Koncert na zahradě ZUŠ, 
	 jehož součástí bude vystoupení 
	 dechového orchestru J. Šperera 
	 a Rock Bandu ZUŠ.

K 31. 5. 2015 jsem z personálních důvodů 
nucen uzavřít chirurgickou ambulanci na po-
liklinice v Blovicích. Po odchodu paní doktor-
ky Větrovské se mi bohužel nepodařilo nalézt 
za ni náhradu. Rád se všem pacientům budu 
věnovat v ordinaci na 3. poliklinice na Borech 
(vedle Purkyňova pavilonu). V případě jakého-
koliv akutního problému budete ihned ošet-
řeni. Při déletrvajících potížích je rozumné 
se telefonicky nebo mailem objednat. V Plzni 
na poliklinice máme k dispozici RTG i SONO 
vyšetření, rehabilitační pracoviště apod. Na 
operačním sále mohu provádět i  rozsáhlejší 
výkony vzhledem k  technickému vybavení. 
Ošetříme všechny pacienty nejen s  úrazy, 

ale také při potížích s rukou (například kar-
pální tunely), při potížích s konečníkem (he-
moroidy a  praskliny), 2× týdně máme prsní 
poradnu, kterou vede paní doktorka Sůvová. 
Nadále budu 1 den v týdnu operovat v nemoc-
nici v Rokycanech, kde provádím operace kýl, 
hemoroidů, křečových žil apod. Nově se také 
zabýváme potížemi s plochou nohou a bolest-
mi pat při ostruhách zhotovováním speciál-
ních vložek do bot. Neváhejte se na nás obrá-
tit. Více se dozvíte na našich stránkách www.
medizen.cz. Sídlíme na adrese Čechova 44, 
Plzeň-Bory. Tel. 377 376 655

MUDr. Zdeněk Zenkl

Na portálu vhodne-uverejneni.cz spol. 
QCM byl uveřejněn v  pilotním provozu se-
znam smluv města Blovice uzavřených v po-
sledních letech (smlouvy nad 500 tis. Kč bez 
DPH).

Plánujeme zveřejňovat smlouvy a  objed-
návky od 50 tis. Kč, až nám to SW a legislativa 
umožní.

Ing. Michal Hodek, 
místostarosta města Blovice
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Mladí rybáři dostali svoje rybářské lístky

V Plzni skončily Oslavy osvobození 
velkolepě

Čarodějnice opět prolétly Blovicemi

Ve čtvrtek 30. dubna 2015 uspo-
řádal odbor sokolské všestrannosti 
Rej čarodějnic. V  půl páté se zača-
ly malé i  velké čarodějnice slétat 
v  sokolovně. Doupravily zde svůj 
zevnějšek, zapózovaly pro fotogra-
fy a zvesela vyrazily do blovických 
ulic. Cesta je vedla kolem pošty ulicí 
Pod Rybníčkem. Zde se na několika 
místech zastavily u svých známých 
čarodějek, které se z  nějakého dů-
vodu nemohly průvodu zúčastnit. 
Právě na jedné z takových zastávek 
se předvedla jedna čarodějnice se 
zbrusu novým dopravním prostřed-
kem – koště vyměnila za berle. Na 
jednotlivých zastávkách dostaly ča-
rodějnice občerstvení, aby mohly pokračovat 
ve své pouti. Ještě je čekala řada zastávek, tou 

nejdelší byla ta v Panském domě. Pak už jim 
zbývala poslední část cesty, která je zavedla 

na hasičárnu. Tady už měli hasiči 
postavenou májku, zapálený oheň 
a nachystané dobroty. Výborné bylo 
naložené maso s  křenem i  nápoje 
alko i  nealko. Mladé hasičky měly 
připravený i kulturní program – ne-
jen že předvedly několik tanečních 
vystoupení, ale zatáhly do svého 
tančení i  čarodějnice. Aby byl pro-
gram ještě pestřejší, měli hasiči 
nahlášený ostrý zásah – vyjížděli 
k úniku kapaliny z vozidla v Jiroto-
vě ulici.

A protože i přes prognózu mete-
orologů vyšlo počasí, čarodějnice si 
svůj každoroční rej pořádně užily.

TJ Sokol Blovice

Praktickou zkouškou, která spočí-
vá v  ukázce chytání ryb na blovických 
sádkách, zakončili 27. dubna 2015 svoje 
roční snažení mladí rybáři. Od září se 
v  DDM pod vedením zkušeného rybáře 
pana Milana Bureše učí teorii. Když se 
oteplí, vyráží vyzkoušet si získané do-
vednosti na sádky. Letos vyrazili 1. dub-
na, kdy jim k tomu i sněžilo. Protože přes 
léto ryby tolik neberou, dělají každoroč-
ně mladí rybáři svoje praktické zkoušky 
právě na konci dubna. Hned poté obdrží 
svoje rybářské lístky. To je opravňuje 
k  samostatnému chytání ryb, a  to i  na 
živou rybu a na dva pruty.

Malí rybáři se také mohou zúčastnit 
Dětských rybářských závodů, které se 
budou konat 23. května 2015 od 7.00 
hod. na sádkách v  Blovicích. Soutěžit 
mohou v rámci Dne dětí děti do 15 let a to 
i ti, kteří nemají platný rybářský lístek. Pro 
účastníky jsou připraveny věcné ceny a bo-
haté občerstvení, bude se opékat i prase.

Ivan Bystřický

Zadní řada zleva: 
Martin Poláček, Jan Chodora, Václav Eret, 
Milan Bureš
Přední řada zleva: 
Natálka Horsiczová, Ondřej Piterka

V  den, kdy v  roce 1945 dorazily do Plzně 
jednotky generála Pattona, tedy 6. května, se 
konala závěrečná oficiální část Slavností svo-
body. Ceremoniál se konal u památníku Díky, 
Ameriko! na křižovatce Americké a Klatovské 
třídy. Za účasti premiéra ČR Bohuslava Sobot-
ky a dalších významných osobností byla uctě-
na památka padlých. Věnců u  památníku, 
kde držel čestnou stráž s  vlajkou i  zástupce 
blovického Sokola, bylo skutečně obrovské 
množství. Celou akci zakončil průlet armád-
ního letectva České republiky. 

Slavnostní ceremoniál spojený s kladením 
věnců natáčela i  Česká televize. Při vysílání 
zpravodajství z plzeňských oslav byl v televizi 
vidět i náš Sokol s vlajkou. 

TJ Sokol Blovice
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Ze základní školy blovice

5. května první a třetí třídy navštívily blo-
vické hasiče.

Děti se seznámily s  hasičskou technikou, 
vyzkoušely si stříkání hadicí na cíl, zkoušely 
si stočit hadici a  zopakovaly si důležitá tele-
fonní čísla.

Hasiči se dětem vzorně věnovali, akce se 
všem velmi líbila a tímto jim děkujeme.

1. třídy oslavily Den Země společně se zví-
řátky ze Záchranné stanice Spálené Poříčí.

Pracovníci stanice nám přivezli ukázat ně-
kolik zvířátek, o které se ve Spáleném Poříčí 
starají. Žákům se beseda velice líbila.

Koncem dubna k nám do prvních tříd zaví-
taly děti z Mateřské školy v Blovicích.

Prvňáčci se na návštěvu malých kamará-
dů moc těšili, připravili si pro ně různé úkoly, 
pohádky, hádanky, zazpívali si společně pís-
ničky. Na závěr plnili úkoly v pracovních lis-
tech, vybarvili obrázky a předali si dárečky.

Prvňáčci budoucí školáky nechtěli pustit 
ze školy, tak se jim návštěva líbila. 

Mgr. Ilona Krpejšová

NÁVŠTĚVA 
U BLOVICKÝCH HASIČŮ

DEN ZEMĚ V 1. TŘÍDÁCH

DÍLNIČKY V 1. TŘÍDÁCH 

ŽÁCI ZŠ BLOVICE
FANDÍ HOKEJI

Jedním z cílů mistrovství světa je propaga-
ce obecně sportu jako takového a návrat dětí 
ke sportu. Organizační tým MS vybral pět 
divácky méně atraktivních utkání, na které 
rozdal v rámci projektu „Vstupenky pro děti 
do škol“ 35 tis. vstupenek zdarma. ZŠ Blo-
vice získala celkem 45 vstupenek. Měli jsme 
si vybrat tým, kterému budeme fandit, spo-
lečně namalovat plakát. Na zápas jsme jeli 
5. 5. s vlajkami Švýcarska. Byť nehráli naši, 

prožili jsme krásný podvečer, neboť ochut-
nat a  nasát atmosféru zaplněné haly, poko-
chat se bombastickými eskapádami Boba  

a Bobka, maskotů MS, to opravdu stálo za to!
žáci ZŠ Blovice
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Pojeďte do Milána na EXPO!

Ano, do Milána tedy rozhodně pojeďte! 
Ono totiž příštích, jistě více než dvacet let, 
další světová výstava tak blízko Blovicům 
nebude. Minulá byla před pěti lety v Šang-
haji a  předtím v  roce 2005 v  japonské Na-
goji, ta další bude pak v roce 2020 v Dubaji. 
Světové výstavy jsou zcela jistě velkolepou 
přehlídkou všech možných úspěchů a  kul-

tury jednotlivých zemí. Konají se již od po-
loviny 19. století, každá země se tam snaží 
něčím zaujmout a jsou to mnohdy opravdo-
vé „trháky“. Je to sice trochu taková „velká 
pouť“, ale stojí za to ji vidět. 

Je třeba přiznat, že český pavilon letos 
bohužel, byť bude jistě v  médiích chválen, 
tak úplně nezáří. Rozhodování o  české 
účasti a  o  množství uvolněných financí 
na něj padlo do nevhodné doby poslední-
ho střídání vlád a  naši politici měli tehdy 
starosti hlavně o sebe a  tak se stalo, že na 
něj přidělili pouze necelou třetinu peněz 
než v  minulých Expech a  je to znát. Něco 
o  českém pavilonu na http://www.pavi-
lon-expo2015.cz/cs.

Ale nevadí, je tam mnoho a mnoho dal-
ších úžasných národních pavilonů a  vů-
bec jiných atrakcí a  zajímavostí, jejichž 
prohlídka by vám zabrala více než týden. 
I v jednom dni je však možno si udělat hez-
ký obrázek o tom, co to EXPO je.

A i my, malá blovická firma jsme 
opět u toho. Naše společnost ARTEO 
CZ dodávala kompletní interiéry 
obou restaurací, včetně kuchyní 
a  zázemí v  našem českém pavilonu 
a  i  celého restauračního provozu 
v pavilonu Slovenské republiky a na-
víc všechny tyto tři restaurace pro-
vozujeme po celou dobu výstavy, což 
je od 1. května do 31. října. A tak se 
můžete při své návštěvě Expa u nás 
zastavit a  ochutnat „srnčí se šípko-
vou“ a  nebo třeba jen „utopence“. 
Jedna restaurace v  našem pavilonu 
s  názvem „La Baita del Cacciatore“ 
nabízí v  druhém patře především 
tradiční českou zvěřinovou kuchyni 
a  ta druhá v  přízemí, pojmenovaná 
„Tankovna“, je v  podstatě takovou 
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„lidovkou s  českou klasikou“. Obě restau-
race a i venkovní bar u brouzdaliště budou 
čepovat plzeňský Prazdroj. 

Více na www.exporestaurant.cz. Slo-
venská restaurace je „à la Andy Varhol“ 
a nabízí rovněž speciality slovenské kuchy-
ně, jasně – „kapustnicu a halušky“ a k zapi-
tí Zlatého bažanta. 

No, tak vás tam čekáme !

Miroslav Sýkora



strana 8 Blovické noviny 15. května 2015

D m d tí a mládeže Blovice,  
Tyršova 807, 336 01  Blovice 

 
nabízí na první týden prázdnin 

 

P ÍM STSKÝ TÁBOR 2015 
V DDM NÝRSKO A DDM BLOVICE 

 
Termín: 29. ervna 2015 – 3. ervence 2015  

29. 6.–1. 7. 2015 (DDM Nýrsko), 2. a 3. 7. 2015 (DDM Blovice) 
 

Rodi e mohou p ihlásit d ti na celý týden nebo využít jen n které 
hry. Pobyt v DDM Nýrsko pouze celé t i dny. 
 
Cena: 100 K  za den (DDM Blovice) 

750 K  za 3 dny (DDM Nýrsko) 
 
Program: V Nýrsku navštívíme místní sportovní areál, vodní nádrž 

Nýrsko, lesní divadlo a aquapark v Lamu (k návšt v  
aquaparku v N mecku je nutný platný cestovní pas nebo 
ob anský pr kaz). 
Z Blovic pojedeme do Plzn , navštívíme projekt Mini Plze  
2015 (smyšlené m ste ko v n mž d ti žijí, pracují  
a relaxují). 

 
P ihlášky: Hlásit se m žete již nyní. Po p ihlášení je nutné vyplnit 

p ihlášku a zaplatit nejpozd ji do 12. 6. 2015.  
Více informací prosím na uvedených telefonech. 

 
Informace: DDM Blovice (tel.: 371 522 159) 

Jana Herboltová (tel.: 603 116 466) 
Božena Šroubková (tel.: 604 293 419) 

 

D m d tí a mládeže Blovice,  
Tyršova 807, Blovice 

 

nabízí o letních prázdninách p ím stský tábor 
 

EXPEDICE ST EDOV K 
 
Termín: 24. srpna–28. srpna 2015  
   Denn  od 7.00 do 17.00 hodin 
    
Cena: 1000 K  (v cen  je zahrnuto jízdné, 

vstupné, stravování – ob d, 2× 
sva ina, pitný režim) 

 
Program: Nahlédneme do života ve st edov ku, 

seznámíme se s n kterými emesly, 
dobovými jídly, uspo ádáme rytí ské 
turnaje. Navštívíme hrady v okolí 
Blovic a Plzn , nap . Radyni, Lopatu, 
Vl tejn. Nebudou chyb t oblíbené 
táborové aktivity jako vybíjená, 
koupání, táborák, stopova ka, apod. 
Také v DDM Blovice alespo  
jedenkrát p espíme. 

 
P ihlášky: k vyzvednutí v DDM Blovice.  

Do 15. ervna 2015 je nutné d ti 
p ihlásit a složit zálohu 500 K /dít .  

 
Informace:v DDM Blovice, Bc. Helena Jindrová  

(tel.: 371 522 159, 605 867 348) 

Měsíc duben je výrazný ve zname-
ní aktivit gymnastického a  baletního 
kroužku Domu dětí a mládeže v Blovi-
cích.

Začátkem měsíce měl balet vyjímeč-
nou možnost zúčastnit se generálního 
vystoupení Plzeňského baletního sou-
boru „Smrt v Benátkách“. Scéna Nové-
ho divadla v Plzni tak představila jednu 
ze svých novinek pro letošní sezonu, 
režie pak novou choreografii, moderní 
pojetí a nečekaně jiný zážitek. Balet tak 
trochu jinak pak umocnilo prostředí 
a scéna Nového divadla v Plzni.

Plni dojmů z generálního vystoupe-
ní jsme si prohlédli interiéry a nadčaso-
vý kabát divadla a vydali na Velikonoční 
trhy na plzeňském náměstí Republiky, 
kde v  kombinaci s  místní cukrárnou 
uhasily děti chutě dosyta. České dráhy 
nás na cestách spolehlivě dopravily 
v obou směrech.

Gymnastický a  baletní kroužek 
Domu dětí a mládeže v Blovicích v mě-
síci dubnu také čekalo generální vystou-
pení zbrusu nových sestav a  to přímo 
na oslavách obce Zdemyslice.

Nácvik obou sestav pilovaly svěřen-
kyně trenérky Věry Kojanové bezmála 
půl roku, aby v  plném obsazení dětí 

v  rozpětí 4–11 let jej zdárně zvládly 
doprovázeny bouřlivým aplausem. 
I  přesto, že drtivá většina vystupovala 
před publikem úplně poprvé, zacvičily 
vystoupení s velkou noblesou, což je vel-
kým příslibem do budoucna, neboť pro 
oba kroužky to není vystoupení posled-
ní. Nutno vyzdvihnout nejen nebojácné 
výkony děvčat, ale rovněž výborně při-
pravený průběh a  pořadatelskou čin-
nost Zdemyslických vzhledem k prosto-
rám a organizaci celé akce.

Sladké a  zasloužené odměny se dě-
tem dostalo zakončením sobotního dne 
výletem na nedalekou Polanku, kde se 
rozdávaly odměny a  opékaly buřty na 
ohni, pro mnohé letos poprvé.

Díky rodičům dětí a  záštity Domu 
dětí a mládeže v Blovicích pod vedením 
p. Jany Herboltové a p. Věry Kojanové se 
celý den báječně vydařil a splnil dětské 
očekávání. Poděkování patří i panu fo-
tografovi Zdeňku Křížovi za zajištění 
ohně a  špekáčků. Fotografie k  našim 
akcím naleznete na webových strán-
kách: http://www.fotokriz.cz.

Radost a nadšení jen dokumentovali 
pocity a dojmy z celého dne.

DDM Blovice

Baletní a gymnastický kroužek ddm
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KT, odbor Bolevec Plze
ve spolupráci s mstem Blovice a Muzeem jižního Plzeska 

poádá v sobotu 30. kvtna 2015
5. roník pší a cyklistické akce (horská kola) 

na trasách: 3.5, 7, 15, 19, 25, 25, 33 a 38 km 
Trasa: 3,5 - BLOUDNÍ BLOVICEMI – koárková trasa, (sousoší Ukižování, zámek) 

Trasa: 7 – PES VLICE NA ZÁMEK - Blovice, Vlice, Blovice (sousoší Ukižování, zámek) 

Trasa: 15 – ZA OBERSTVENÍM NA BUKOVOU HORU
Blovice, Vlice, Buková hora, Blovice (sousoší Ukižování, zámek) 

Trasa: 19 – PES BUKOVOU HORU NA VÝHLEDY  
Blovice, Vlice, Buková hora, Ždírec, Žár, Smederov, Blovice (sousoší Ukižování, zámek) 

Trasa: 25 – PES BUKOVOU HORU NA DUBE
Blovice, Vlice, Buková hora, Dube – Naklonný obelisk – památník americkým letcm, vyhlídka Kámen, 
Ždírec, Žár, Smederov, Blovice (sousoší Ukižování, zámek) 

Trasa: 25 – PES JEZEVÍ SKÁLU NA BUKOVOU HORU
Blovice, Chocenice, Bzí – Jezeví skála, Jarov, Mcholupy, Buková hora, Ždírec, Žár, Smederov, Blovice 
(sousoší Ukižování, zámek) 

Trasa: 33 – PES VLTEJN SE ZASTÁVKOU V LETINSKÉM PIVOVARU A NA JEZEVÍ SKÁLU 
Blovice, Zdemyslice, Vltejn, Chouzovy, Stížovice, ertovo bemeno, Letiny, hora Bzí – Jezeví skála, 
Bzí, Chocenice, Blovice 

Trasa: 38 – PES VLTEJN SE ZASTÁVKOU V LETINSKÉM PIVOVARU,  
                    HORU BZÍ A BUKOVOU HORU 

Blovice, Zdemyslice, Vltejn, Chouzovy, Stížovice, ertovo bemeno, Letiny, hora Bzí – Jezeví skála, 
Jarov, Mcholupy, Buková hora, Vlice, Blovice 

Start:   Blovice – nádraží D – 7,30 -  9,45 hodin 
  pokraování startu v rámci cíle do 16 hodin 
Cíl:   Blovice – hotel Panský dm - 10  – 19 hodin

Startovné: lenové KT, mládež do 15 let 
a držitelé karet ISIC, ITIC a ALIVE  15,- K

  nelenové 20,- K
Odmna: pamtní list, samolepka, razítko IVV                    UBYTOVÁNÍ  NEZAJIŠUJEME !

Zajímavosti na trasách:  Blovice – židovský hbitov, zámek Hradišt - Muzeum jižního Plzeska; sousoší 
Ukižování, pivovar Letiny, zícenina hradu Vltejn, ertovo bemeno – skalní hbet na úboí vrchu Kožich, 
rozhledna Kožich, hora Bzí nebo též Jezeví skála – 609 m.n.m. – zaazena do akce Vystup na svj vrchol 
(proslula v roce 1419 kázáním plzeského faráe Václava Korandy, který zde na svahu pod širým nebem šíil 
Husovo uení). Místu se íká Korandovy kameny. V blízkosti Velká skála s objeveným neolitickým sídlištm, 
kaplika sv, Rozálie, pírodní park Buková hora – Chýlava, vyhlídka Kámen. 

Oberstvení na Bukové hoe zajišuje provozní Myslivecké hospody v Chocenickém Újezdu. 
Pochod podporuje msto Blovice. V cíli mohou úastníci zkusit štstí a vylosovat si v tombole 
reklamní pedmty. 
V rámci spolupráce s Muzeem jižního Plzeska pipravujeme pro malé úastníky pochodu na 
zámku v Hradišti program pro dti. 
K 5. výroí Bludníku chystáme vydání turistické vizitky. 

Kontakt: Miluše Plechatá,  mob. 737 340 739 
plechata.kctbolevec@seznam.cz  

www.kctbolevec.cz

KT, odbor Bolevec Plze
ve spolupráci s pobokou MSS v Blovicích 

a Muzeem jižního Plzeska, p.o. 

poádá v sobotu 30. kvtna 2015










na trasách: 3.5, 7 a 15 km 
Trasa: 3,5 - BLOUDNÍ BLOVICEMI – koárková trasa, (sousoší Ukižování, zámek) 

Trasa: 7 – PES VLICE NA ZÁMEK - Blovice, Vlice, Blovice, (sousoší Ukižování, zámek) 

Trasa: 15 – ZA OBERSTVENÍM NA BUKOVOU HORU
Blovice, Vlice, Buková hora, Blovice (sousoší Ukižování, zámek) 


Start :   Blovice – nádraží D – 7,30 – 9,45 hodin 

Pokraování startu v rámci cíle do 16 hodin 

Start a cíl:  Blovice - Hotel Panský dm – 10 – 19 hodin 

Startovné:  lenové KT, dti a mládež do 15 let  
a držitelé karet ISIC, ITIC a ALIVE 15,- K  
nelenové 20,- K  

Odmna:  pamtní list, samolepka, razítko IVV   

Rodie s dtmi mohou absolvovat koárkovou trasu nebo nkterou z delších tras pšky i na 
kole. Pro zaregistrované dtské úastníky pochodu je pipraven program v areálu zámku 
v Blovicích. Dtští návštvníci, kteí se prokážou oznaením úastník pochodu, budou mít vstup 
do muzea zdarma.  
V rámci vstupu budou mít k dispozici doprovodný program k výstav "Kdo si hraje, nezlobí II., 
Bájená autíka" a speciáln pro Bludníek bude pipravena dtská dílna, v níž si budou dti pod 
vedením odborné lektorky (Kreativ, Ing. Sudová) vyrábt tematické upomínkové pedmty. Pro 
starší dti je pipravena poznávací hra (za splnní všech úkol budou dti odmnny drobným 
dárkem). 

Muzeum bude pro návštvníky oteveno již od 7,30 hod. 

Od 11 hod do 15 hod jsou dtští úastníci pochodu dále zváni do areálu zámku na skákací hrad, 
o jehož umístní se sponzorsky zasloužila poboka MSS v Blovicích.   

Propozice pochodu s popisem tras najdete na plakátcích,  
v Blovických novinách a webových stránkách msta. 

Kontakt:  Miluše Plechatá,   mob. 737 340 739 
               plechata.kctbolevec@seznam.cz  
www.kctbolevec.cz
























    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    










 




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Výrobní závod Prominent Systems spol. s.r.o. v Blovicích hledá pro 
rozší ení a posílení pracovního týmu spolupracovníky na tyto pozice: 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
NABÍZÍME: 
zajímavou a perspektivní práci, zázemí silné zahrani ní spole nosti, každoro ní 
nár st mezd, závodní stravování, možnost dalšího vzd lávání, váno ní prémie. 
 
 

Využijte p íležitost pracovat ve stabilní mezinárodní spole nosti. 
 
 
 

Detaily k jednotlivým pozicím jsou k dispozici na www.prominentsystems.cz v sekci 
Kariéra. 
 
V p ípad  zájmu o n kterou z nabízených pozic nás kontaktujte na tel. .: 
378 227 168 nebo emailu trojanova@prominentsystems.cz - kontaktní 
osoba: Trojanová Jarmila- personální vedoucí. 

Spole nost ProMinent Systems spol. s r.o. pat í do firemního seskupení ProMinent 
(www.prominent.com), které má pobo ky po celém sv t . St žejním výrobním 
programem je výroba za ízení pro chemické hospodá ství a úpravu vody.  
Firma byla založena v roce 1993 a v sou asné dob  má 250 zam stnanc . Veškeré 
interní procesy jsou certifikovány dle DIN EN ISO 9001:2008. 
 

Konstruktér  
 ( SŠ/ VŠ strojní, znalost Solid Edge a CAD, ACAD, komunikativní znalost NJ nebo AJ, samostatnost, 
zodpov dnost, znalost SAP výhodou)                                                             

Dokumentarista/ka 
(SŠ/VŠ vzd lání technického sm ru, znalost AJ/ nebo NJ, SAP) 
Mistr sm ny(SOU, SŠ vzd lání s technickým zam ením, praxi na stejné  pozici, základní 

znalost AJ/NJ, SAP) 

Svá e  plast ( zru nost, spolehlivost a svá ecný pr kaz výhodou) 

Elektromontér (elektrotechnické vzd lání, osv d ení vyhláška . 50) 

Soustružník CNC (vyu en v oboru, praxe v CNC kovoobráb ní )  
Montér (zru nost, spolehlivost a bezúhonnost) 

Ješt  do BN 9/15 
 

 
 
Zem d lská spole nost Komorno,a.s., se sídlem v Chocenicích 
hledá vhodné kandidáty na tuto profesi : 
 
- opravá e zem d lských stroj , obráb e kov               
               
Tel. kontakt : 371522740  
 

Dne 4. května 2015 proběhl další roč-
ník Dopravní soutěže mladých cyklistů. Na  
okresní kolo se na ZŠ Blovice sjelo celkem 
8 škol. Soutěžila 4členná družstva žáků 
4.–9. ročníků ZŠ a  gymnázia ve dvou kate-
goriích. Soutěžící absolvovali test z  pravidel 
silničního provozu, jízdu zručnosti, první po-
moc a  jízdu dle pravidel silničního provozu. 
I přes ranní špatné počasí se děti do soutěže 
opřely opravdu s vervou. Na stanovištích do-
hlíželi na pravidla soutěže dopravní policisté, 
strážníci městské policie, zaměstnanci ZŠ Blo-
vice a členové Červeného kříže. Za ZŠ Blovice 
soutěžilo družstvo mladší kategorie v  tomto 
složení: Anna Šindelářová, Anna Sýkorová, 
Jan Vránek a  Karel Turner, družstvo starší 
kategorie ve složení: Iveta Sedláčková, Eliška 
Čížková, Matyáš Kašpar a Šimon Běloch. Obě 
družstva obsadila 3. místo. Děkujeme žákům 
za reprezentaci školy.

Vítězové první kategorie, žáci 4.–5. tříd 
a  postupující do krajského kola soutěže se 
stali žáci ZŠ v Královském Poříčí a Gymnázia 
a obchodní akademie Chodov. Vítězové druhé 
kategorie, žáci 6.–9. tříd a postupující do kraj-
ského kola soutěže se stali žáci ZŠ ul. Křížová 
v Sokolově a ZŠ Březová. 

Vítězové si převzali věcné dary.
 

ZŠ Blovice

Dopravní soutěž 
na ZŠ Blovice

FIRMA INTERIÉRY A SCHODIŠTĚ, s. r. o. 
hledá zájemce na následující pracovní pozice:

Přípravář /technik pro výrobu nábytku min. vzdělání VOŠ
Obsluha CNC strojů
Seřizovači a obsluha číslicově řízených dřevoobráběcích strojů na výrobu dřevěných výrobků
dělník dřevozpracující výroby truhlář (převážně ruční) 
Truhláři (kromě stavebních) a pracovníci v příbuzných oborech
Montážníci na montování interiérů nábytku pro Německo a Anglii. 
Zajímavé pracovní ohodnocení.
Pracoviště: Interiéry a schodiště, s. r. o., Kasejovice 337, 335 44 Kasejovice
Pracovní poměr: nástup možný ihned
Kontaktní osoba: p. Fiala tel. 602 469 850, interiery@interiery-schodiste.cz
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POJIŠŤOVACÍ MAKLÉŘ

oznamuje přestěhování kanceláře 
z Masarykova náměstí 98 (bývalý Dům služeb)

na adresu Husova 585 (ATU).

	 Provozní doba: 	 Po–St	 8.00–12.00	 13.00–17.00
po telefonické domluvě kdykoliv, mobil č. 734 261 160

V zastoupení HANA ŠKARDOVÁ, 
člen Unie společnosti finančního zprostředkování 

a poradenství v ČR.
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PRONÁJEM – nebytové prostory 
150 m2 Blovice náměstí a byty. 

Cihlová výstavba
nově zrekonstruováno. 

Telefon: 
606 172 986, 773 005 001

OZNÁMENÍ
Hana Trhlíková 

oznamuje svým klientům, 
že od 1. 4. 2015 pokračuje 

ve své činnosti 
pojišťovacího 

poradce z kanceláře 
v místě bydliště. 

V případě zájmu o mé služby mě 
prosím kontaktujte na 
mob. č. 732 858 283. 

Těším se na další spolupráci.

Vydává Město Blovice.
Redakce: Lidový dům Blovice, tel.: 371 522 236, e-mail: info@ldblovice.cz

Redakční rada: L. Krňoulová, V. Kranátová
DTP a Tisk: Typografik centr, Jiráskovo nám. 24, 326 00 Plzeň

Povoleno: MK ČR E 12370
	 Náklad: 600 ks 	 Cena: 7 Kč

B l ov i c ké  n ov i ny

Naše inzerce :

PRONAJMU zahradu ve Vlčicích u  Blovic. 
Telefon 739 624 707.

KOUPÍM zánovní kamna zn. Petra nebo po-
dobné. SMS na mob. č. 775 536 097.

PRODÁM zánovní el. plotové nůžky, levně. 
Mob.: 604 188 789.

HLEDÁM pronájem bytu v  Blovicích. SMS 
na č. tel. 734 407 058.

PRODÁM sedačku na vanu – nová a přehoz 
přes 2 postele se dvěma polštářky. Tel.: 
739 624 707.

PRODÁM chatu v  osadě Na Rohaté za 
290 tis. Kč. Rychlé jednání – sleva. Tel.: 
737 461 470.

PRODÁM stav. parcelu v  Chocenicích, 
1.200 m2, voda, el., plyn, kanal. v dosahu, 
350 Kč/m2. Tel.: 607 842 090.

PRODÁM levně rozkládací jídelní stůl 
(130 × 65 cm, rozložený 170 × 65 cm). Mo-
bil: 731 718 668.

Kdo PRONAJME v Blovicích 1+kk nebo gar-
sonku. Tel.: 737 125 446.

PRODÁM pěkné dívčí kolo (na věk 9 let).
Tel: 777 766 325.

PRODÁM levně kloubový traktůrek, domá-
cí výroba, výkonný, pojízdný. Cena doho-
dou. Tel.: 603 458 066.

NABÍZÍM 6 ks skleněných tabulí – dvoj-
skla 257 × 92 cm. Cena dohodou. Tel.: 
605 251 180.

PRODÁM stavební míchačku na 4 kolečka 
za 4.000 Kč. Blovice. Tel.: 723 042 097.

PŘIJMEME pracovníky na domácí práci 
v Blovicích. Tel.: 775 770 133.

PRODÁM byt 3+1 v ul. 5. května 661. Tel.: 
732 339 091.

Od letošního roku jsme připravili 
novinku. Je to BEZPLATNÁ řádková 
inzertní rubrika, kde můžete inzerovat 
prodej, koupi, darování, výměnu a dal-
ší. Tato novinka se týká inzerátů do ve-
likosti 5 × 2 cm. Vaše nabídky můžete 
zaslat mailem: info@ldblovice.cz, tele-
fonem: 371 522 236, 737 740 174 nebo 
je přijít zadat osobně.

BLANKA
HRDINOVÁ

• výkup a likvidace kovového 
odpadu, odpadu kategorie O

• ekologická likvidace  
autovraků včetně potvrzení
• pneuservis, prodej pneu

Provozovna:

SEČ u BLOVIC 
(seník)

Provozní doba:
	 Po–Čt 8.30–12.00 hodin
		  13.00–16.30 hodin
	 Pá–So 8.30–12.00 hodin

Při větším množství 
(min. 2000 kg) možný odvoz

Telefon:

371 520 349
602 414 219

KOUPÍM gramodesky SP 45 ot. (natural, 
Aréna, Pumpa, Karamel, EX 05, Žentour, 
Pohoda, Odyssea, Petr Novák, J. Schelinger, 
F. R. Čech, Shut up… atd.) Tel.: 722 495 236.

 
KOUPÍM garáž a zahradu v Blovicích. Tele-
fon 737 557 226.

PRODÁM byt 3+1 v  Blovicích na náměs-
tí nebo dočasně pronajmu. Info na tel. 
724 861 017.

DARUJI cementové tašky za odvoz. Tel. 
603 868 297.

PŘIJMEME muže do pekařské výroby. Tel.: 
603 736 180.

PRODÁM lištovou sekačku s  příslušen-
stvím, pilu cirkulárku, skutr KYBORG 
50 cm3. Cena dohodou. Tel.: 603 736 180.

PRODÁM červenou sedací soupravu 3,2,1 – 
4.000 Kč. Tel.: 732 947 461.

PRODÁM dvojpostel + matrace – 3.900 Kč. 
Tel.: 732 947 461.

PRODÁM rod. dům v  Blovicích-Hradišti. 
Tel.: 775 230 730.

PRODÁM malou zachovalou stavební mí-
chačku. Tel.: 724 287 351.

PRODÁM řeznický špalek 60 × 60, minimál-
ně použitý, neprosekaný. Tel.: 777 031 133.

ZEMĚDĚLSKÁ SPOLEČNOST 
Komorno, a.s., 

se sídlem v Chocenicích

hledá vhodné kandidáty na tuto profesi:

opraváře zemědělských strojů, 
obráběče kovů

Tel. kontakt: 371 522 740 


